



11月13日，浙江队选手陈芯韵在自由操比赛中。新华社发

新华社肇庆11月13日电 13日，在广东肇庆举行的第十五届全国运动会体操女子团体决赛中，浙江队与卫冕冠军广东队开启“神仙打架”模式，最后浙江队以209.428分的总分摘得冠军，广东队获得亚军，两队分差仅0.002分。

首轮跳马比赛中，浙江队与广东队均发挥稳定，两队没有明显失误，分差不大，浙江队领先广东队0.267分。次轮高低杠项目上，广东队表现更胜一筹，全队该项总成绩位列八支队伍首位，并以此反超浙

江队。

第三轮平衡木项目中，浙江队名将张清颖掉木，队友张欣怡也出现较大失误。而广东队同样出现重大失误，钟折两次掉木仅得11.033分，是该项目全场最低分。三轮比赛结束后，浙江队带着0.101分的优势与广东队进入第四轮自由体操的较量。

第四轮中，浙江队与广东队迅速调整状态，双方运动员发挥出色，前六名运动员比赛结束时，两队分差仅有0.4分。广东队最后一名运

动员柯沁沁顶住压力，得分13.200分，此时浙江队若想赢得比赛，最后出场的张欣怡必须获得12.898分以上。最终张欣怡走出上轮失误的阴影，以12.900分的成绩帮助浙江队夺得冠军。

赛后，张清颖和张欣怡在接受采访时均表示，出现失误以后，并没有过多在意。“比赛要往前看，不能让过去的失误影响接下来的比赛。”张清颖说。

最终的比赛成绩公布后，广东队的姑娘们难掩失望，当场哭了出

来。广东队教练马青元表示：“这个结果确实很遗憾，但姑娘们都是好样的，她们拼出了自己的实力，我相信未来的她们会在体操赛场上获得更好的成绩。”

本场比赛中，湖北队发挥稳定，全队没有较大失误，将比分一点点追了上来，最后以206.626分的总成绩获得季军。

根据赛程安排，14日将进行体操项目男子个人全能和男子鞍马吊环双杠全能的决赛。

11月13日，广东队选手钟折在平衡木比赛中。新华社发

摔跤项目收官 山东队选手单日两金入账

新华社广东清远11月13日电 13日，第十五届全国运动会国际式摔跤项目在清远体育中心体育馆收官。在当日决出的4块金牌中，山东队由刘瑞、孟令哲各夺一金，成为当日最大赢家。

本届全运会摔跤项目在女子自由式摔跤、男子自由式摔跤和男子古典式摔跤三个小项中共产生18枚金牌。女子方面，江苏队包揽小级别全部三枚金牌，展现出人才厚度；吉林队、云南队、陕西队各有一枚金牌入账；男子方面，山东队和广西队均收获三枚金牌，成为最大赢家。

男子古典式摔跤130公斤级决赛由巴黎奥运会该项目铜牌得主、山东队孟令哲对战湖南队小将江文豪。比赛中，双方未能通过跪撑机会再度得分，最终

场仅12秒，刘瑞在一次进攻中手指不慎脱臼，经过医疗处理后，这位上届全运会该项目银牌得主展现出极强的韧性，上半场通过跪撑进攻连拿4分。下半场，巴合江进攻更加积极，试图扭转局势，但未能把握住机会，比分定格在4:1，刘瑞夺得冠军。

赛后刘瑞表示：“这次比赛对手都很熟悉，很多都是国家队队友，在一起练了很多年，实力都很强，只不过这一次自己运气更好一些。”孟令哲说。

在男子古典式摔跤87公斤级决赛中，来自辽宁队的“黑马”郑世昌以5:1战胜赛会一号种子、河南队杨毅；97公斤级决赛中，重庆队李一鸣以4:1击败新疆队阿力木拉提·达拉吾拜夺冠。

国家体育总局举摔柔运动管理中心副主任李杉赛后表示：“本次比赛出

以1:1结束。孟令哲凭借得分顺序优势险胜江文豪，摘得冠军。

“我现在非常激动，参加三次全运会终于拿到了金牌，接下来先休整一下，陪陪家人，继续备战洛杉矶奥运会，争取在奥运会上登上更高的领奖台。”孟令哲说。

在男子古典式摔跤87公斤级决赛中，来自辽宁队的“黑马”郑世昌以5:1战胜赛会一号种子、河南队杨毅；97公斤级决赛中，重庆队李一鸣以4:1击败新疆队阿力木拉提·达拉吾拜夺冠。

现了许多精彩对决，也涌现出不少‘黑马’和新秀。赛场氛围热烈而积极，充分展现了摔跤项目作为对抗性项目的独特魅力。”



山东队选手刘瑞(右)获得摔跤男子古典式77公斤级比赛冠军。新华社发

国家金融监督管理总局江门监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经国家金融监督管理总局江门监管分局批准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。

机构名称：中国邮政储蓄银行股份有限公司开平市水口科技支行

机构编码：B0018S344070030

许可证流水号：No.01139608

业务范围：(以批准文件内容为准)

营业地址：开平市水口镇大福东路8-18号海逸华庭首层106、107商铺

邮政编码：529300

联系电话：0750-2022607

以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站上(<https://www.nfra.gov.cn/>)查询。

吸收合并公告

鹤山市富樾新型材料科技有限公司(统一社会信用代码：91440784MA55NTJW8R)拟以吸收合并形式，吸收合并鹤山华阳工业科技有限公司(统一社会信用代码：9144078431483717X7)，合并后鹤山市富樾新型材料科技有限公司为存续方，鹤山华阳工业科技有限公司解散并注销，但不进行清算。

吸收合并前，鹤山市富樾新型材料科技有限公司注册资本人民币6658.488万元，鹤山华阳工业科技有限公司注册资本人民币320万元。

吸收合并后，鹤山市富樾新型材料科技有限公司存续，鹤山华阳工业科技有限公司注销。

根据有关法律、法规规定，合并各方的债权债务均由合并后存续后的鹤山市富樾新型材料科技有限公司承继(注册资本人民币6658.488万元)，被吸收合并各方的债权人可自本公告之日起45日内凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供相应的担保。

鹤山市富樾新型材料科技有限公司住所：鹤山市鹤山工业城和顺路639号，联系人：谭小姐 电话：0750-8311071。

鹤山华阳工业科技有限公司住所：鹤山市工业城B区，联系人：谭小姐 电话：0750-8311071。

鹤山市富樾新型材料科技有限公司 鹤山华阳工业科技有限公司 2025年11月14日

蓬江区金鸿印象烘焙店闭店通知

尊敬的顾客朋友：

衷心感谢您长期以来对金鸿印象的信任与支持！我们怀着万分不舍的心情告知您，本店将于2025年11月30日起停止营业。

为保障您的权益，请持有本店充值会员卡的顾客注意：

余额消费：请尽快于闭店前到使用卡内余额；

退费办理：若逾期未消费完毕，请于2025年11月30日前持会员卡及本人身份证原件到店办理退费手续。因闭店给您带来的不便，我们深表歉意。愿您生活顺遂，前程似锦！特此通知！

蓬江区金鸿印象烘焙店 2025年11月14日

遗失声明

■中国共产党岭南村支部委员会遗失公章一枚，现声明作废。

■江门侨雅文化科技有限公司遗失公章一枚，印章编码：4407033139424，现声明作废。

■广东南懋建筑劳务有限公司遗失发票专用章一枚，号码：4407033079718，现声明作废。

遗失声明

■江门市蓬江区帝皇健康中心遗失公章一枚，现声明作废。

■台山市永德船舶制造有限公司遗失《建设工程规划验收合格证》，证号：汶规验证字【2009】03号，建设项目名称：生产车间(A)，建设位置：台山市汶村镇海湾横山北，现声明作废。

■台山市永德船舶制造有限公司遗失《建设用地规划许可证》，编号：台规建地规字[2007]121号，用地项目名称：生产车间(A)，用地位置：台山市汶村镇海湾横山北，现声明作废。

■台山市永德船舶制造有限公司遗失《建设工程规划许可证》，编号：台规建工规字[2007]122号，建设项目名称：生产车间(A)，建设位置：台山市汶村镇海湾横山北，现声明作废。

■新会区崖门镇文辉饲料店遗失法定名称章一枚，现声明作废。

新宝堂® 独家冠名

XIN BAO TANG CHEN PI

始于1908

广告

农夫 FAMA & 麦玲玲

粤听粤开心

三珍

珍

珍

珍

珍

珍

珍

珍

珍

珍

珍

新宝堂® 陈皮特约

新会体育馆

11月29日

(星期六)



微信扫码
立即购票